




Athos Faccincani

 
LUCE SUL CIRCO DI MONTECARLO
(ANNI DUEMILA)

LOTTO N 1
NOTE: Serigrafia polimaterica a 36 passaggi di
colore, cm 54x84, Esemplare 3 di 150, Firma al
Verso, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 200 - 250€



Wilfredo Lam

SENZA TITOLO (ANNI
SETTANTA)

LOTTO N 2
NOTE: Litografia su carta, cm 64x49, Esemplare 
40 di 99, Cornice in omaggio
Base d'asta 700€
Stima 1000 - 1200€



Mario Schifano

SENZA TITOLO (ANNI
NOVANTA)

LOTTO N 3
NOTE: Serigrafia materica, cm 90x85, Esemplare 
163 di 199, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 300 - 400€



Mario Schifano

SENZA TITOLO (1990-1997)

LOTTO N 4
NOTE: Tenica mista su fotografia, cm 13x18,
Archivio Fondazione Mario Schifano,
Pubblicazione Vol. V dello Studio Metodologico,
Cornice in omaggio
Base d'asta 180€
Stima 500 - 550€



Mario Schifano

SENZA TITOLO (1990-1997)

LOTTO N 5
NOTE: Tenica mista su fotografia, cm 13x18, 
Archivio Fondazione Mario Schifano, Cornice in 
omaggio
Base d'asta 180€
Stima 500 - 550€



Mario Schifano

INNOCENZA FIGURATA (1996)

LOTTO N 6
NOTE: Serigrafia materica a smalto su carta, cm
100x100, Esemplare XCVII di C, Cornice non
inclusa
Base d'asta 50€
Stima 300 - 350€



Man Ray

CADEAU (1921-1974)

LOTTO N 7
NOTE: Scultura in bronzo, cm 17x10, Esemplare
2326 di 5000, Citazione nel volume 'Object de
mon affection' - Philippe Sers - Parigi 1983,
Cartiglio originale su carta
Base d'asta 1000€
Stima 1200 - 1600€



Virgilio Guidi

SENZA TITOLO (ANNI
SETTANTA)

LOTTO N 8
NOTE: Bassorilievo in bronzo, cm 35x26, 
Esemplare 9 di 25, Cornice in omaggio 
Base d'asta 300€
Stima 900 - 1000€



Emilio Scanavino

FORMELLA IN CERAMICA (FINE ANNI
SESSANTA)

LOTTO N 9
NOTE: Formella in ceramica, cm 37x27,
Esemplare 13 di 25, Numerazione e firma
dell'artista, Cornice in omaggio
Base d'asta 550€
Stima 1200 - 1400€



Concetto Pozzati

SENZA TITOLO (ANNI
NOVANTA)

LOTTO N 10
NOTE: Serigrafia a colori con intervento a pelle 
applicata, cm 100x120, Esemplare 3 di 99, 
Cornice non inclusa 
Base d'asta 10€
Stima 300 - 400€



Concetto Pozzati

SENZA TITOLO (ANNI
NOVANTA)

LOTTO N 11
NOTE: Serigrafia a colori, cm 70x100, 
Esemplare 75 di 130, Cornice non inclusa 
Base d'asta 10€
Stima 300 - 400€



Franco Angeli

SENZA TITOLO (ANNI
OTTANTA)

LOTTO N 12
NOTE: Serigrafia a colori, cm 85x70, Esemplare 
69 di 125, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 300 - 400€



Franco Angeli

SENZA TITOLO (ANNI
OTTANTA)

LOTTO N 13
NOTE: Serigrafia a colori, cm 85x70, Esemplare 
72 su 125, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 300 - 400€



Franco Angeli

SENZA TITOLO (ANNI
OTTANTA)

LOTTO N 14
NOTE: Serigrafia a colori, cm 70x85, Esemplare X 
di XXXVII, Firma al Recto, Cornice non inclusa 
Base d'asta 10€
Stima 300 - 400€



Valerio Adami

SENZA TITOLO (ANNI
DUEMILA)

LOTTO N 15
NOTE: Serigrafia a colori, cm 100x70, Prova 
d'Artista, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 600 - 800€



Armando Pizzinato

SENZA TITOLO (ANNI
OTTANTA)

LOTTO N 16
NOTE: Serigrafia a colori, cm 70x100, Esemplare 
91 di 125, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 300 - 400€



Emilio Scanavino

SENZA TITOLO (ANNI
OTTANTA)

LOTTO N 17
NOTE: Serigrafia a colori, cm 55x75, Esemplare 
82 di 125, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 400 - 500€



Emilio Scanavino

SENZA TITOLO (ANNI
OTTANTA)

LOTTO N 18
NOTE: Serigrafia a colori, cm 100x70, Esemplare 
9 di 125, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 400 - 500€



Lucio Del Pezzo

SENZA TITOLO (ANNI
NOVANTA)

LOTTO N 19
NOTE: Serigrafia a colori con applicazioni, cm 
70x100, Esemplare 29 di 100, Cornice non 
inclusa
Base d'asta 10€
Stima 300 - 400€



Gilberto Zorio

SENZA TITOLO (2004)

LOTTO N 20
NOTE: Acquaforte con intervento dell'artista con
vernice fluorescente, cm 23x16, Esemplare 13 di
50, Cornice in omaggio
Base d'asta 1500€
Stima 2500 - 2800€



Giuseppe Migneco

SENZA TITOLO (ANNI
NOVANTA)

LOTTO N 21
NOTE: Serigrafia a colori, cm 80x65, Esemplare 
LVII di C, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 250 - 300€



Renato Borsato

SENZA TITOLO (ANNI
DUEMILA)

LOTTO N 22
NOTE: Serigrafia, cm 75x56, Esemplare 36 di 99, 
Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 200 - 250€



Vincenzo Balsamo

SENZA TITOLO (ANNI
DUEMILA)

LOTTO N 23
NOTE: Serigrafia, cm 75x56, Esemplare 36 di 99, 
Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 200 - 250€



Valentino Vago

SENZA TITOLO (1986)

LOTTO N 24
NOTE: Serigrafia a colori, cm 76x56, Esemplare 
45 di 125, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 300 - 350€



Valentino Vago

SENZA TITOLO (1986)

LOTTO N 25
NOTE: Serigrafia a colori, cm 76x56, Esemplare 
XIX di L, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 300 - 350€



Ernesto Treccani

FIGURA (ANNI 80)

LOTTO N 26
NOTE: Olio su tela, cm 110x35, Autentica a cura
dell'artista, Firma al Verso, Cornice in omaggio
Base d'asta 900€
Stima 1800 - 2200€



Miguel Berrocal

MINI DAVID (1968)

LOTTO N 27
NOTE: Scultura componibile in lega d'alluminio,
cm 10x5, Esemplare 7046 su 9500
Base d'asta 600€
Stima 1000 - 1200€



Franco Costalonga

OPERAZIONE QSD EG (ANNI
SETTANTA)

LOTTO N 28
NOTE: Gradienti di luminosità e cilindretti
plastici su plastica, cm 24x24, Autentica a cura
dell'artista, Cornice in omaggio
Base d'asta 1800€
Stima 3000 - 3500€



Jorrit Tornquist

MODULO XYZ (1963)

LOTTO N 29
NOTE: Acrilico su legno, cm 34x34x34,
Esemplare 2 di 33, Archivio Jorrit Tornquist,
Plexiglass incluso
Base d'asta 300€
Stima 1200 - 1300€



Nicola De Maria

REGNO DEI FIORI (1989)

LOTTO N 30
NOTE: Pastello su carta, cm 29x23, Cornice in
omaggio
Base d'asta 2500€
Stima 5000 - 6000€



Fortunato Depero

STUDIO PER LUNETTA DELLA
GIUSTIZIA (1952)

LOTTO N 31
NOTE: Matita su carta, cm 30x28, Bozzetto per la
sala del Consiglio Provinciale del Comune di
Trento, Archivio Catalogo Generale Regionato
delle Opere dell'Artista, Cornice non inclusa
Base d'asta 2000€
Stima 3500 - 4500€



Fortunato Depero

STUDIO PER FASCE DECORATIVE
(1953/54)

LOTTO N 32
NOTE: Matita su carta, cm 30x28, Studio per
fasce decorative delle porte della Sala del
Consiglio Provinciale del Comune di Trento,
Archivio Catalogo Generale Ragionato delle
Opere dell'Artista, Cornice non inclusa
Base d'asta 2000€
Stima 3500 - 4500€



Gerardo Dottori

PAESAGGIO CAMPESTRE (PRIMA
DECADE DEL NOVECENTO)

LOTTO N 33
NOTE: Olio su tavola, cm 34x24, Archivio
Gerardo Dottori, Firma al Verso, Cornice in
omaggio
Base d'asta 6000€
Stima 12000 - 14000€



Mark Kostabi

MUSE NEWS (2023)

LOTTO N 34
NOTE: Olio su tela, cm 32x32, Autentica a cura
dell'artista, Cornice in omaggio
Base d'asta 1600€
Stima 2600 - 2800€



Giuseppe Stampone

NEW DELHI (2016)

LOTTO N 35
NOTE: Tecnica mista su cartoncino, cm 45x57,
Firma - New Delhi - 2016 al Verso, Cornice in
omaggio
Base d'asta 800€
Stima 2400 - 2600€



Paolo Masi

SENZA TITOLO (2009)

LOTTO N 36
NOTE: Tecnica mista su cartone, cm 50x18,
Autentica a cura dell'artista, Plexiglass incluso
Base d'asta 400€
Stima 1200 - 1400€



Paolo Masi

SENZA TITOLO (2019)

LOTTO N 37
NOTE: Smalti su cartone ondulato, cm 50x70, 
Autentica a cura dell'artista, Plexiglass incluso 
Base d'asta 500€
Stima 1200 - 1600€



Ennio Finzi

IL COLORE RITROVATO, DA L’ANGELO
SEGRETO (2013)

LOTTO N 38
NOTE: Acrilico e tecnica mista su tela, cm 50x50,
Autentica a cura dell'artista, Firma - 2013 - Il
colore ritrovato, da l’Angelo segreto al Verso,
Cornice in omaggio
Base d'asta 800€
Stima 1300 - 1500€



Luigi Ghirri

REGGIA DI VERSAILLES (1985)

LOTTO N 39
NOTE: Stampa Cromogenica lucida da negativo,
cm 9x16, Anno scatto: 1985 - Anno stampa:
2000, Stampa per Forma Libera in occasione del
Natale 2000, Cartiglio dettagli al Verso, Cornice
in omaggio
Base d'asta 1800€
Stima 2500 - 3500€



Emilio Greco

FIGURA DI DONNE (ANNI
CINQUANTA)

LOTTO N 40
NOTE: Bassorilievo in bronzo, cm 56x56,
Esemplare 78 di 100, Firma al Recto, Cornice
esagonale in omaggio
Base d'asta 1100€
Stima 2000 - 2500€



Lucio Del Pezzo

PROGETTO (1995)

LOTTO N 41
NOTE: Acquarello e tecnica mista su carta
intelata in teca di plexiglass, cm 26x26, Pezzo
Unico, Firma al Recto
Base d'asta 700€
Stima 1400 - 1600€



Uberto Bonetti

SINTESI DI BOLZANO (SECONDA
METÀ ANNI TRENTA)

LOTTO N 42
NOTE: Tecnica mista su carta, cm 23x34,
Autentica a cura dell'artista, Cornice in omaggio
Base d'asta 800€
Stima 2400 - 2600€



Jannis Kounellis

STADTISCHES MUSEUM
MONCHENGLADBA (1978)

LOTTO N 43
NOTE: Assemblaggio di candela a polvere nera
su lastra di amianto con carta patinata bianca,
cm 20x16, Opera in custodia contenente un
foglio recante il Stadtisches Museum
Monchengladba e tre testi, Esemplare 224 di
440, Confezione originale
Base d'asta 1500€
Stima 2500 - 3000€



Maria Lai

IL DIO ASTRATTO (1994)

LOTTO N 44
NOTE: Libro illustrato con ricamo sulla
copertina, cm 32x28, Edizione 1994, Confezione
originale
Base d'asta 500€
Stima 1000 - 1200€



Mario Schifano

SENZA TITOLO (SECONDA METÀ
ANNI SETTANTA)

LOTTO N 45
NOTE: Tecnica Mista su carta, cm 100x70, Firma
al Recto, Pubblicazione su Studio Metodologico
- Tomo B IV Opere su carta, 70/177, Cornice in
omaggio
Base d'asta 1200€
Stima 2600 - 2900€



Franco Angeli

LAZIO (1981)

LOTTO N 46
NOTE: Smalto e collage di foglio di giornale su
tela, cm 50x70, Archivio Franco Angeli, Cornice in
omaggio
Base d'asta 2000€
Stima 2600 - 2900€



Cesare Berlingeri

OMBRA DELL’OLTREMARE (2018)

LOTTO N 47
NOTE: Tecnica mista su carta piegata, cm 40x43,
Pubblicazione su Cesere Berlingeri On Paper,
Cornice in omaggio
Base d'asta 600€
Stima 800 - 900€



Peter Weber

4 X M4 FLU 6 (2015)

LOTTO N 48
NOTE: Feltro operato applicato su masonite, cm
60x56, Autentica a cura dell'artista, Copertura in
plexiglass in omaggio
Base d'asta 1000€
Stima 2000 - 2500€



Luigi Mainolfi

SENZA TITOLO (2014)

LOTTO N 49
NOTE: Scultura in bronzo, cm 12x17, Autentica a
cura dell'artista, Opera unica
Base d'asta 1500€
Stima 2500 - 3000€



Luigi Mainolfi

SENZA TITOLO (2014)

LOTTO N 50
NOTE: Scultura in bronzo, cm 26x11, Autentica a
cura dell'artista, Opera unica
Base d'asta 1500€
Stima 2500 - 3000€



Enzo Cacciola

10-5-2017 (2017)

LOTTO N 51
NOTE: Cemento su tela, cm 40x40,
Pubblicazione su Enzo Cacciola. Nanodur
Chromatarm: nuovi cementi, Esposizione
Ultraspazio, Torino, 2017
Base d'asta 1200€
Stima 2600 - 2900€



Giuseppe Maraniello

PASSAGGI SEGRETI (1999)

LOTTO N 52
NOTE: Fusione in bronzo, cm 29x18, Autentica a
cura dell'artista, Esemplare VI di XXXV, Firma
sulla basefigura superiore dell'opera estraibile 
Base d'asta 1500€
Stima 2500 - 3000€



Giuseppe Maraniello

BOOMERANG (2000)

LOTTO N 53
NOTE: Scultura in bronzo, cm 26x60,
Autentica a cura dell'artista, Prova d'Artista
Base d'asta 4000€
Stima 6000 - 7000€



Elio Marchegiani

FORZA COMPRIMENTE (1968)

LOTTO N 54
NOTE: Tecnica mista su carta, cm 50x35, Firma -
1968 - Forza comprimente al Verso, Cornice in
omaggio
Base d'asta 1800€
Stima 3000 - 3500€



Franco Costalonga

OGGETTO CROMOCINETICO, OCTVB
(1972)

LOTTO N 55
NOTE: Assemblaggio 3 semisfere in box, cm
35x35x8.5, Autentica a cura dell'artista,
Pubblicazione su Catalogo Martini Studio d'Arte
Base d'asta 1000€
Stima 2600 - 2900€



Hannu Palosuo

TALKIN ‘ LOUD SAYIN NOTHING
(2014)

LOTTO N 56
NOTE: Olio su tela, cm 100x120, Autentica a cura
dell'artista, Pubblicazione su Catalogo Hannu
Palosuo - Making a collective Story, Esposizione
Cassino, 2023, Firma al Verso
Base d'asta 1000€
Stima 3500 - 3800€



Agostino Ferrari

SENZA TITOLO (2007)

LOTTO N 57
NOTE: Tecnica mista su cartone, cm 70x50, 
Autentica a cura dell'artista, Cornice in omaggio 
Base d'asta 800€
Stima 1600 - 1800€



Alberto Garutti

SENZA TITOLO (1982)

LOTTO N 58
NOTE: Fotografia - Dittico, cm 76x23,
Autentica a cura dell'artista, Cornice in
omaggio
Base d'asta 4000€
Stima 7500 - 8000€



Marco Gastini

VETRINA 65 (1965)

LOTTO N 59
NOTE: Olio su tela, cm 71x50, Firma al Verso,
Cornice in omaggio
Base d'asta 2000€
Stima 4000 - 5000€



Sebastian Roberto Matta

SENZA TITOLO (ANNI OTTANTA)

LOTTO N 60
NOTE: Disegno su carta a tecnica mista pastelli
colorati e matita, cm 25x10, Archivio Matta,
Cornice in omaggio
Base d'asta 700€
Stima 1800 - 2000€



Jonathan Guaitamacchi

TARGET – OLTRE IL PONTE (ANNI
DUEMILA)

LOTTO N 61
NOTE: Acrlico su tavola, cm 30x20, Autentica a
cura dell'artista, Cornice in omaggio
Base d'asta 250€
Stima 600 - 800€



Jonathan Guaitamacchi

SENZA TITOLO (2012)

LOTTO N 62
NOTE: Tecnica mista su carta, cm 38x42, Firma -
2012 al Verso, Cornice in omaggio
Base d'asta 300€
Stima 800 - 900€



Peter Schuyff

SENZA TITOLO (2015-2016)

LOTTO N 63
NOTE: Tecnica mista su carta antica, cm 25x16, 
Autentica a cura dell'artista, Pubblicazione a cura 
dello Studio d'Arte Raffaelli, Cornice in omaggio 
Base d'asta 1000€
Stima 2600 - 2900€



Luciano Minguzzi

ICARO (1982)

LOTTO N 64
NOTE: Scultura in bronzo, cm 40x20, Esemplare
4 di 300, Opera realizzata per i Trofei Alfa 1982,
Firma al Verso, Incisione Venturi Arte sulla base
Base d'asta 800€
Stima 1500 - 2000€



Tano Festa

SENZA TITOLO (1985-1986)

LOTTO N 65
NOTE: Acrilici su tela, cm 60x80, Archivio Studio
Soligo, Cornice in omaggio
Base d'asta 2500€
Stima 4000 - 4500€



Mario Schifano

SENZA TITOLO (1990/97)

LOTTO N 66
NOTE: Acrilico su Pvc preparato al computer, cm 
100x140, Archivio Fondazione Mario Schifano, 
Pubblicazione sul Catalogo Mario Schifano -
Schifano mediatico, Cornice in omaggio
Base d'asta 5000€
Stima 8000 - 10000€



Michele Cascella

LE PRIME LUCI DELL'ALBA A MILANO
(1954-55)

LOTTO N 67
NOTE: Le prime luci dell'alba a Milano, 1954-55,
Olio su tela, cm 70x100, Cornice in omaggio
Base d'asta 10000€
Stima 15000 - 16000€



Gianni Dessi'

SENZA TITOLO (1991)

LOTTO N 68
NOTE: Tecnica mista su carta e collage, cm 
98x130, Autentica a cura dell'artista, Cornice in 
omaggio
Base d'asta 3000€
Stima 5000 - 5500€



Franz Borghese

SENZA TITOLO (1972)

LOTTO N 69
NOTE: Olio su tela, cm 50x70, Cornice in
omaggio
Base d'asta 2500€
Stima 5000 - 6500€



Gastone Biggi

ENIGMA NERO-BLU (2006)

LOTTO N 70
NOTE: Industrial paint su tela, cm 70x70,
Autentica a cura dell'artista, Pubblicazione su
Biggi - e la pittura continua, Cornice in omaggio
Base d'asta 2000€
Stima 4500 - 5000€



Salvatore Emblema

SENZA TITOLO (1994)

LOTTO N 71
NOTE: Terra colorata su tela di juta, cm 150x130,
Autentica a cura dell'artista, Pubblicazione sul
Catalogo Salvatore Emblema - Oltre la tela: gli
orizzonti del creato, Cornice in omaggio
Base d'asta 4000€
Stima 7000 - 8000€



Salvatore Emblema

SENZA TITOLO (2002)

LOTTO N 72
NOTE: Terra colorata su tela di tuta, cm 180x140,
Autentica a cura dell'artista con 72 di inventario,
Pubblicazione sul Catalogo Salvatore Emblema -
Oltre la tela: gli orizzonti del creato, Firma e
datazione al Verso, Cornice in omaggio
Base d'asta 5000€
Stima 8000 - 10000€



Mimmo Rotella

LA MANO ROSSA (1986)

LOTTO N 73
NOTE: Collage e pittura su tela, cm 140x100, In
corso di Archiviazione presso Archivio Rotella -
Milano, Esposizioni: Galleria d'Arte Niccoli,
Parma - Rotella, Sovrapitture, 1986 / Galleria
Anfiteatro Arte, Roma - Mimmo Rotella, Racconti
possibili, 2008, Cornice in omaggio
Base d'asta 15000€
Stima 28000 - 32000€



Achille Pace

BIANCHI RITMI 3 (1998)

LOTTO N 74
NOTE: Acrilici su tela, cm 70x50, Autentica a cura
dell'artista, Cornice in omaggio
Base d'asta 300€
Stima 1000 - 1200€



Giovanni Omiccioli

PAESAGGIO CON CASA ROSSA (ANNI
CINQUANTA)

LOTTO N 75
NOTE: Olio su tela, cm 36x26, Cornice in
omaggio
Base d'asta 1500€
Stima 2000 - 2500€



Emilio Isgrò

VERSO CITTÀ DEL CAPO (2000)

LOTTO N 76
NOTE: Tecnica mista su carta, cm 15x30,
Autentica a cura dell'artista,  Firma e 2000 al
Recto, Verso Città del Capo al Verso, Plexiglass in
omaggio
Base d'asta 8000€
Stima 12000 - 13000€



Cesare Berlingeri

SOFFICE OLTREMARE (2000)

LOTTO N 77
NOTE: ecnica mista su tela, cm 33x35, Archivio
presso Archivio Vecchiato, Firma - Soffice
oltremare - 2000 al Verso
Base d'asta 750€
Stima 1500 - 1800€



Concetto Pozzati

PARLIAMO DI MARIO POZZATI (1989)

LOTTO N 78
NOTE: Pittura collage su cartoncino, cm 58x84,
Archivio presso Archivio Generale Concetto
Pozzati, Firma - Parliamo di Mario Pozzati -
Datzione al Recto, Cornice in omaggio
Base d'asta 1000€
Stima 1800 - 2200€



 

Carlo Cane

 
OFFICINA CON CISTERNA (2004)

LOTTO N 79
NOTE: Tecnica mista su tela, cm 45x90,
Firma - Officina con cisterna - 2004 al Verso,
Cornice in omaggio
Base d'asta 300€
Stima 900 - 1000€



Piero Guccione

STUDIO DI MARE (1975)

LOTTO N 80
NOTE: Pastello su carta intelata, cm 25x65,
Firma al Recto, Cartiglio Gallerira Dürer al
Verso, Cornice in omaggio
Base d'asta 6000€
Stima 10000 - 12000€



Giacomo Balla

SENZA TITOLO (1915-18 CA.)

LOTTO N 81
NOTE: Matita su carta, cm 8.5x12.5, Certificato 
autenticità e provenienza Sprovieri Arte 
Moderna -Roma, Opera riprodotta ne 'I Taccuini 
di Giacomo Balla' Edizioni Scheiwiller, 
Proveniente da Casa Balla, Cornice in omaggio 
Base d'asta 8000€
Stima 12000 - 14000€



Beppe Bonetti

VARIAZIONI SU UN ERRORE DI
PARMENIDE (2011)

LOTTO N 82
NOTE: Acciaio verniciato a forno, cm 35, Archivio
Generale Beppe Bonetti, Pubblicazione sul
Catalogo Variazione su un errore di Parmenide -
Beppe Bonetti, Cartiglio descrittivo sulla base
Base d'asta 900€
Stima 1800 - 2200€



Hans Richter

SENZA TITOLO (1970)

LOTTO N 83
NOTE: Assemblaggio di legno dipinto su lastra
di rame, cm 48x68, Esemplare 33 di 46, Firma -
Tiratura - 1970 al Recto, Cornice in omaggio
Base d'asta 700€
Stima 1800 - 2000€



Hans Richter

SENZA TITOLO (1971)

LOTTO N 84
NOTE: Assemblaggio di legno dipinto su
tavola, cm 49x69, Esemplare XIX di XXVII, Firma
- Tiratura - 1971 al Recto, Cornice in omaggio
Base d'asta 700€
Stima 1800 - 2000€



Mauro Staccioli

SENZA TITOLO (FINE ANNI
SETTANTA)

LOTTO N 85
NOTE: Scultura in ferro e cemento, cm 20x20, 
Esemplare 6 di 50, Firma laterale, Tiratura 
sottostante la base
Base d'asta 3000€
Stima 5000 - 5500€



Antonio Sciacca

BLONDE DIAMOND (ANNI DUEMILA)

LOTTO N 86
NOTE: Olio su tela, cm 80x80, Cornice in
omaggio
Base d'asta 550€
Stima 1200 - 1400€



Concetto Pozzati

PANE BIANCO…QUOTIDIANO
(1985-1986)

LOTTO N 87
NOTE: Olio e acrilico su tela, cm 200x200,
Archivio presso Archivio Pozzati, Firma -
1985-1986 - Pane bianco…quotidiano al Verso,
Timbro a fuoco 'L'artistica Belle Arti Bologna',
Cartiglio XI Quadriennale Nazionale d'Arte Roma
1986, Cornice in omaggio
Base d'asta 7500€
Stima 14000 - 16000€



Michelangelo Pistoletto

TERZO PARADISO – COLTIVARE
LA CITTÀ (2014)

LOTTO N 88
NOTE: Terracotta, cm 21x46, Esemplare 165
di 300, Opera realizzata in occasione della
grande Installazione di Brescia del 2015,
Terzo Paradiso – coltivare la città inciso
internamente
Base d'asta 1500€
Stima 2500 - 3000€



Mario Sironi

DON TEMPESTA (1928)

LOTTO N 89
NOTE: Tempera, matita grassa, tempera diluita e
china su carta, cm 27x21, Tavola originale
dell'illustrazione della novella 'Don Tempesta' di
Fulvia, Pubblicazione sul Catalogo Ragionato
Sironi Illustratore - De Luca, Roma 1988,
Archiviazione a cura dell'Associazione per il
Patrocinio e la promozione della figura
dell'opere di Mario Sironi, Firma al Recto,
Cornice in omaggio
Base d'asta 4500€
Stima 8500 - 10000€



Franco Gentilini

IL BATTISTERO (1956)

LOTTO N 90
NOTE: Olio su tela sabbiata, cm 73x55,
Pubblicazione sul Catalogo Generale, Firma al
Recto, Cornice in omaggio
Base d'asta 15000€
Stima 22000 - 24000€



Ardengo Soffici

SENZA TITOLO (1963 CA)

LOTTO N 91
NOTE: Olio su tela cartonara, cm 49x39,
Autentica a cura di Luigi Cavallo, Firma al Recto,
Cornice in omaggio
Base d'asta 8000€
Stima 12000 - 13000€



Renato Guttuso

MARIO VALERI MANERA (1985)

LOTTO N 92
NOTE: Olio su tela, cm 80x70, Archivio presso
Archivio Guttuso, Provenienza Banca Popolare di
Asolo e Montebelluna, Firma e 1985 al Recto,
Cornice in omaggio
Base d'asta 20000€
Stima 28000 - 36000€



Remo Bianco

TABLEAUX DORES (1960)

LOTTO N 93
NOTE: Tecnica mista su tela, cm 70x60, Archivio
presso Archivio Remo Bianco, Pubblicazione sul
secondo volume del Catalogo Generale a cura di
Lorella Giudici, Firma - Tableaux Dores - 1960 al
Verso, Cartiglio 'Società per le Belle Arti ed
Esposizioni Permanenti - Milano', Cornice in
omaggio
Base d'asta 2000€
Stima 3400 - 3600€



Aligi Sassu

LE VETRINE (1985-1992)

LOTTO N 94
NOTE: Acquarello su carta, cm 62x47, Archivio
presso Archivio Sassu, Firma - Le vetrine -
1985-1992 al Verso, Cornice in omaggio
Base d'asta 2500€
Stima 3500 - 4500€



Giuseppe Biasio

ANTICO EGITTO (1986)

LOTTO N 95
NOTE: Tecnica mista su tela, cm 123x77,
Autentica a cura dell'artista, Pubblicazione 'Una
vita' a cura di Emad Kashout, Biennale 2017,
Cornice in omaggio
Base d'asta 1000€
Stima 3000 - 3500€



Giuseppe Biasio

METROPOLI (2014)

LOTTO N 96
NOTE: Tecnica mista su tela, cm 72x66,
Autentica a cura dell'artista, Pubblicazione 'Una
vita' a cura di Emad Kashout, Biennale 2017
Base d'asta 800€
Stima 2500 - 3000€



Umberto Bignardi

SENZA TITOLO (SECONDI ANNI
SESSANTA)

LOTTO N 97
NOTE: Tecnica mista su carta, cm 100x70,
Autentica a cura dell'artista, Firma al Recto,
Cornice in omaggio
Base d'asta 600€
Stima 2000 - 2200€



Athos Faccincani

PORTOFINO E ROSE (PRIMI ANNI
DUEMILA)

LOTTO N 98
NOTE: Olio su tela, cm 20x20, Autentica a cura
dell'artista, Firma - Portofino e rose - primi anni
Duemila al Verso, Cornice in omaggio
Base d'asta 300€
Stima 800 - 900€



Giovanni Frangi

ADIGE (2013)

LOTTO N 99
NOTE: Olio su tela, cm 60x80, Autentica a cura
dell'artista, Firma - Adige - 2013 al Verso,
Cornice in omaggio
Base d'asta 2000€
Stima 3000 - 3500€



Valerio Berruti

SENZA TITOLO (2015)

LOTTO N 100
NOTE: Tecnica mista su due pagine di libro, cm 
20x26, Firma - 2015 al Verso con relativo 100 di 
archivio interno, Cornice in omaggio
Base d'asta 1500€
Stima 2500 - 3000€



Franz Borghese

SENZA TITOLO (ANNI
OTTANTA)

LOTTO N 101
NOTE: Olio su tela, cm 40x50, Autentica a cura 
dell'artista, Archivio presso Archivio Franz 
Borghese, Firma al Recto e al Verso, Cornice in 
omaggio
Base d'asta 2000€
Stima 3500 - 4500€



Athos Faccincani

COLORI DI SICILIA (1984)

LOTTO N 102
NOTE: Olio su tela, cm 70x80, Pubblicazione sul
Catalogo 'Athos Faccincani' - Viola Edizioni
d'Arte, Cornice in omaggio
Base d'asta 400€
Stima 1600 - 1800€



Giovanni Frangi

GIARDINI PUBBLICI (ANNI
DUEMILA)

LOTTO N 103
NOTE: Tecnica mista su tela, cm 90x146,
Autentica a cura dell'artista, Cornice non
inclusa
Base d'asta 4500€
Stima 6500 - 7500€



Luigi Veronesi

COSTRUZIONE KZ 7 (1996)

LOTTO N 104
NOTE: Olio su tela, cm 60x50, Autentica a cura
del comitato Luigi Veronesi, Firma - 1996 al
Recto, Firma - Costruzione KZ 7 - 1996 al Verso,
Cornice non inclusa
Base d'asta 4000€
Stima 7000 - 8000€



Liu Bolin

LEARN BY FIGURE. THE GREAT WALL
(2007)

LOTTO N 105
NOTE: Photoprint on alumium dibond, cm
120x90, Edizione di 4 esemplari, Autentica a cura
dell'artista, Pubblicazione sul Catalogo 'Liu Bolin.
Hide and seek' - 2009, Firma - Learn by figure.
The Great Wall - 2007 al Recto, Cornice inclusa
Base d'asta 7000€
Stima 12500 - 13500€



Aldo Mondino

A KING (ANNI SETTANTA)

LOTTO N 106
NOTE: Tecnica mista su tela, cm 100x80, Firma al
Recto, Cartiglio Galleria d'arte 'Il Fauno' - Torino
al Verso, Cornice in omaggio
Base d'asta 3500€
Stima 7000 - 8000€



Concetto Pozzati

DE-POSIZIONE (2006)

LOTTO N 107
NOTE: Acrilico e smalto su tela, cm 70x80, Firma
- DE-POSIZIONE - 2006 al Verso, Cornice in
omaggio
Base d'asta 2000€
Stima 3500 - 4000€



Tano Festa

SENZA TITOLO (1978)

LOTTO N 108
NOTE: Smalto su tela emulsionata, cm 55x60,
Archivio Storico Soligo, Firma - 1978 al Verso,
Cornice in omaggio
Base d'asta 2500€
Stima 3500 - 4000€



Huang Kehua

SENZA TITOLO (2010)

LOTTO N 109
NOTE: Foto su alluminio, cm 152x60, 
Autentica e Archiviazione N. H24620140101, 
Cartiglio con esposizioni al Verso - Biennale 
Sabbionata 2010/ Museo Louvre 2010 /
Place du Pantheon 2010, Cornice non 
inclusa
Base d'asta 1000€
Stima 2500 - 2800€



Ke Huang

YUN BENG (2010)

LOTTO N 110
NOTE: Inchiostro su carta, cm 135x68, Autentica
a cura dell'artista, Firma - 2010 al Recto, Cornice
in omaggio
Base d'asta 1000€
Stima 2500 - 2800€



Xiao Ge

SENZA TITOLO (2006)

LOTTO N 111
NOTE: Acrilico su stampa fotografica, cm 
120x120, Firma - 2006 al Recto, Cornice in 
omaggio
Base d'asta 1000€
Stima 2500 - 2800€



Sandro Chia

RIPOSO (2005)

LOTTO N 112
NOTE: Ceramica smaltata policroma, cm 66x26,
Edizione 6 di 9, Bottega Gatti Faenza
Base d'asta 4500€
Stima 8000 - 8500€



Luigi Montanarini

SENZA TITOLO (1958)

LOTTO N 113
NOTE: Tempera su carta intelata, cm 60x80, 
Archivio presso Archivio Luigi Montanarini, Firma 
al Recto, Cornice in omaggio
Base d'asta 800€
Stima 1600 - 1800€



Luigi Montanarini

COMPOSIZIONE (1958-64)

LOTTO N 114
NOTE: Tempera e pigmenti su carta intelata, cm
60x80, Archivio presso Archivio Luigi
Montanarini, Firma al Recto, Cornice in omaggio
Base d'asta 800€
Stima 1600 - 1800€



Dario Ballantini

SENZA TITOLO (2004)

LOTTO N 115
NOTE: Tecnica mista su cartoncino, cm 20x30, 
Autentica a cura dell'artista, Firma - Senza Senza 
Titolo - 2004 al Recto, Cornice in omaggio 
Base d'asta 300€
Stima 900 - 1000€



Victor Vasarely

TRIDIM (1968)

LOTTO N 116
NOTE: Collage e gouaches su carta, cm 42x24,
Autentica a cura di M. Vasarely, Archivio Vasarely
997, Firma al Recto, Cartiglio Galleria Devuyst -
Belgio / Rodolphe Haller SA, Cornice in omaggio
Base d'asta 13000€
Stima 26000 - 28000€



Irma Blank

GERMINAZIONI, AUS DEM HORTE
JEDERMANNS (1980)

LOTTO N 117
NOTE: Acquarello su cartoncino, cm 38x52,
Firma - Germinazioni, Aus dem Horte
Jedermanns - 1980 al Recto, Opera dedicata a
Gillo Dorfles, Cornice in omaggio
Base d'asta 5500€
Stima 10000 - 12000€



Mauro Staccioli

BADIA (2004)

LOTTO N 118
NOTE: Acciaio corten, cm 60x20, Esemplare IV di
V, Autentica a cura dell'artista
Base d'asta 6000€
Stima 10000 - 12000€



Felipe Cardena

MARYLIN POP FLOWERS (2018)

LOTTO N 119
NOTE: Collage e acrilico su tela, cm 50x50,
Autentica a cura dell'artista, Firma - Marylin pop
flowers - 2018 al Verso, Cornice non inclusa
Base d'asta 300€
Stima 1300 - 1400€



 

Felice Casorati

 
NUDI (IN PIEDI) NEL BOSCO (1961)

LOTTO N 120
NOTE: Tempera su carta intelata, cm 68x50,
Firma al Recto, Pubblicazione sul Catalogo
Generale di Felice Casorati, Cartiglio Galleria La
Bussola al Verso, Cornice in omaggio
Base d'asta 20000€
Stima 30000 - 35000€



Alberto Sughi

PERSONAGGIO DELLA CENA (1976)

LOTTO N 121
NOTE: Acrilico su carta intelata, cm 100x70,
Autentica a cura dell'artista, Archivio presso
Archivio Sughi, Firma al Recto, Cornice in
omaggio
Base d'asta 2500€
Stima 3400 - 3600€



Tano Festa

SENZA TITOLO (ANNI
OTTANTA)

LOTTO N 122
NOTE: Acrilico su tela, cm 70x50, Archivio presso 
Studio Soligo a cura di Raffaella Soligo, Firma al 
Verso, Cornice in omaggio
Base d'asta 2400€
Stima 3500 - 4000€



Bernard Aubertin

TABLEAU CLOUS (1970)

LOTTO N 123
NOTE: Chiodi e acrilico su tavola, cm 50x50,
Archivio presso Archivio Aubertin, Cornice in
omaggio
Base d'asta 2500€
Stima 4000 - 4500€



Felice Casorati

NUDINO VIOLA (1962)

LOTTO N 124
NOTE: Tecnica mista su carta riportata su tela,
cm 33x48, Autentica a cura di Claudia Gian
Ferrari, Pubblicazione sul Catalogo Generale
delle opere di Felice Casorati Volume Primo e
Volume Secondo, Cornice in omaggio
Base d'asta 8500€
Stima 12000 - 13000€



Mario Schifano

SENZA TITOLO (1990-97)

LOTTO N 125
NOTE: Acrilico su tela computerizzata, cm 
70x100, Archivio presso Archivio Mario 
Schifano, Firma al Verso, Lievi difetti 
Base d'asta 2500€
Stima 4500 - 5000€



Grazia Varisco

QUADRI COMUNICANTI (2008-2015)

LOTTO N 126
NOTE: Tecnica mista e applicazioni su
cartoncino, cm 23x35, Cornice in omaggio
Base d'asta 4500€
Stima 6500 - 7500€



Carlo Mattioli

PAESAGGIO (ANNI NOVANTA)

LOTTO N 127
NOTE: Tempera su carta intelata, cm 55x35,
Autentica a cura degli eredi, Firma al Recto,
Cornice in omaggio
Base d'asta 3800€
Stima 5500 - 6000€



Marcello Lo Giudice

INFINITO BLU (1999)

LOTTO N 128
NOTE: Olii e pigmenti su tela, cm 140x140,
Archivio presso Archivio Lo Giudice, Firma -
Infinito blu - 1999 al Verso, Plexiglass incluso
Base d'asta 15000€
Stima 40000 - 45000€



Concetto Pozzati

PALETTE (1973)

LOTTO N 129
NOTE: Acrilico e collage su carta, cm 73x102,
Archivio presso Archivio Generale Concetto
Pozzati, Firma - 1973 al Recto, Cornice in
omaggio
Base d'asta 2500€
Stima 3500 - 4000€



Renato Mambor

SEGARE E GESTI QUOTIDIANI (2007)

LOTTO N 130
NOTE: Acrilico su tela, cm 140x180, Trittico,
Esposizione presso la mostra 'Il masso
inamovibile' Abbazia Montecassino - 2022, Firma
- Segare e gesti quotidiani - 2007 al Verso
Base d'asta 15000€
Stima 40000 - 45000€



Pierluigi De Lutti

SENZA TITOLO (ANNI DUEMILA)

LOTTO N 131
NOTE: Olio su tela, cm 35x25, Autentica a cura
dell'artista, Firma - Senza titolo al Verso, Cornice
non inclusa
Base d'asta 150€
Stima 650 - 750€



Pierluigi De Lutti

O.S.T 016 (ANNI DUEMILA)

LOTTO N 132
NOTE: Olio su tela, cm 30x50, Autentica a cura
dell'artista, Firma - O.S.T 016 al Verso, Cornice
Ristori in omaggio
Base d'asta 100€
Stima 600 - 700€



Fernandez Arman

SENZA TITOLO (2003)

LOTTO N 133
NOTE: Violino tagliato montato su tela riportata 
su tavola con tracce di colori misti, cm 81x60.5, 
Archivio presso Archivio delle opere di Arman a 
cura della Galleria d'Arte Dante Vecchiato, Firma 
al Verso
Base d'asta 7500€
Stima 10000 - 11000€



Zoran Music

MOTIVO VEGETALE (1974)

LOTTO N 134
NOTE: Acrilici su tela, cm 33x41, Archivio presso
Archivio Music, 1974 al Recto, Tracce evidenti di
un precedente dipinto al Verso, Cornice in
omaggio
Base d'asta 10000€
Stima 14000 - 16000€



Antonio Nunziante

VERSO LA LIBERTÀ (2004)

LOTTO N 135
NOTE: Serigrafia su carta, cm 100x70, Esemplare
9 di 120 con numerazione araba, Cornice non
inclusa
Base d'asta 50€
Stima 350 - 450€



Salvatore Fiume

CENTAURO E DONNA (1992)

LOTTO N 136
NOTE: Scultura in bronzo, cm 55x30, Certificato
a cura della Fondazione Fiume, Autentica a cura
della figlia Laura Fiume, Pubblicazione sul
Catalogo le Sculture di Salvatore Fiume,
Esposizioni presso Reale Albergo dei poveri -
Palermo
Base d'asta 3000€
Stima 4500 - 5000€



Salvatore Fiume

SOMALA (1990)

LOTTO N 137
NOTE: Scultura in bronzo, cm 107, Pezzo unico
1/1, Dipinta a mano dall'artista
Base d'asta 5000€
Stima 7000 - 8000€



Beppe Bonetti

VARIAZIONI SU UN ERRORE DI
PARMENIDE (2011)

LOTTO N 138
NOTE: Acciaio verniciato a forno, cm 35, Archivio
Generale Beppe Bonetti, Pubblicazione sul
Catalogo Variazione su un errore di Parmenide -
Beppe Bonetti, Cartiglio descrittivo sulla base
Base d'asta 900€
Stima 1800 - 2200€



Mimmo Rotella

SENZA TITOLO (ANNI
DUEMILA)

LOTTO N 139
NOTE: Serigrafia, cm 77x82, Esemplare 99 di 99, 
Firma al Recto, Cornice non inclusa
Base d'asta 150€
Stima 350 - 450€



Mino Maccari

L’ESAME (1967)

LOTTO N 140
NOTE: Olio su tela, cm 50x70, Archivio presso
Archivio Maccari, Firma - 1967 al Recto, Cornice
in omaggio
Base d'asta 1000€
Stima 2500 - 3000€



Franz Borghese

IL SORDO (2000)

LOTTO N 141
NOTE: Fusione in bronzo, cm 20x20, Prova
d'Artista, Pubblicatzione su 'Franz Borghese-
sculture', Firma e tiratura al Verso
Base d'asta 1000€
Stima 2000 - 2500€



Franco Marrocco

NUOVO UNIVERSO (ANNI SETTANTA)

LOTTO N 142
NOTE: Tecnica mista su tela, cm 40x50, Firma -
Nuovo Universo al Verso, Cornice in omaggio
Base d'asta 500€
Stima 1800 - 2000€



Mario Schifano

SENZA TITOLO (ANNI
NOVANTA)

LOTTO N 143
NOTE: Serigrafia materica, cm 70x100, Prova 
d'Artista, Cornice non inclusa
Base d'asta 50€
Stima 300 - 400€



Mauro Fiorese

TREASURE ROOMS DELLA GALLERIA
NAZIONALE D’ARTE MODERNA –
ROMA (2014)

LOTTO N 144
NOTE: Stampa ai pigmenti su carta 100%
cotone, cm 111x141, Autentica a cura dell'artista,
Esemplare 1 di 6, Cornice artigianale in omaggio
Base d'asta 2500€
Stima 4000 - 4500€



Joe Tilson

SENZA TITOLO (1968)

LOTTO N 145
NOTE: Multiplo, Collage su carta, cm 102x68, 
Opera dedicata a Gillo Dorfle, Prova d'Artista, 
Firma - Tiratura - 1968 al Recto, Cornice non 
inclusa
Base d'asta 900€
Stima 1800 - 2200€



Rodolfo Aricò

INCUBAZIONE (1964)

LOTTO N 146
NOTE: Olio su tela, cm 126x130, Cartiglio al
Verso con Provenienza Galleria Annunciata -
Milano, Cornice non inclusa.
Base d'asta 5000€
Stima 7500 - 8500€



Bruno Donzelli

COLAZIONE DA JOAN (ANNI
DUEMILA)

LOTTO N 147
NOTE: Tecnica mista su tela, cm 100x100,
Autentica a cura dell'artista, Firma - Colazione da
Joan al Verso, Cornice in omaggio
Base d'asta 1000€
Stima 2000 - 2200€



Bernard Aubertin

DESSIN DE FEU SUR TABLE ROUGE
(2007)

LOTTO N 148
NOTE: Fiammiferi bruciati ed acrilici su tavola,
cm 40x40, Archivio presso Archivio Aubertin,
Pubblicazione su Catalogo mostra 'Bernard
Aubertin Feu sur bois', Cornice in omaggio
Base d'asta 800€
Stima 1500 - 1800€



Mauro Drudi

LEI (2023)

LOTTO N 149
NOTE: Acrilico su tavola, cm 50x15, Firma - 2023
- LEI al Verso, Cornice non inclusa
Base d'asta 200€
Stima 800 - 900€



Bernard Aubertin

DESSIN DE FEU (2007)

LOTTO N 150
NOTE: Fiammiferi bruciati su alluminio, cm
50x50, Autentica a cura dell'artista, Copertura in
plexiglass incluso
Base d'asta 1000€
Stima 2000 - 2500€



Adriano Desarlo

STELLA ESPLOSA (2023)

LOTTO N 151
NOTE: Acrilici su tela, cm 50x50, Firma al Verso,
Cornice non inclusa
Base d'asta 100€
Stima 400 - 500€



Paola Romano

SENZA TITOLO (2020)

LOTTO N 152
NOTE: Smalti ed acrilici su tavola, cm 100, 
Archivio presso Archivio Paola Romano, Firma e 
Archivio al Verso
Base d'asta 550€
Stima 1600 - 1800€



Paola Romano

LUNA ROSSA (2018)

LOTTO N 153
NOTE: Polimaterico su tavola, cm 45x45,
Autentica a cura dell'artista, Cornice in omaggio
Base d'asta 700€
Stima 1000 - 1500€



Bernard Aubertin

DESSIN DE FEU (2010)

LOTTO N 154
NOTE: Acrilici e fiammiferi bruciati su tela, cm
30x30, Autentica a cura dell'artista, Firma - 2010
al Verso, Cornice in omaggio
Base d'asta 500€
Stima 1300 - 1800€



Bernard Aubertin

DESSIN DE FEU (2010)

LOTTO N 155
NOTE: Acrilici e fiammiferi bruciati su tela, cm
20x20, Autentica a cura dell'artista, Firma - 2010
al Verso, Cornice inclusa
Base d'asta 400€
Stima 1000 - 1500€



Salvatore Fiume

VENTO SOMALO (ANNI NOVANTA)

LOTTO N 156
NOTE: Scultura in bronzo, cm 32x6, Esemplare
23 di 250, Firma e tiratura sulla base
Base d'asta 800€
Stima 1500 - 1800€



Angelo Muriotto

NEODINAMISMO (2019)

LOTTO N 157
NOTE: Scultura in ottone, cm 98x39, Autentica a
cura dell'artista, Firma - 2019 - Neodinamismo al
Verso
Base d'asta 300€
Stima 800 - 900€



Valentino Vago

SENZA TITOLO (1986)

LOTTO N 158
NOTE: Tecnica mista su carta, cm 70x50, Cornice
in omaggio
Base d'asta 700€
Stima 1500 - 1800€



Concetto Pozzati

DISPENSA EMERSIONE MEMORIA
(1978)

LOTTO N 159
NOTE: Disegno e collage su carta, cm 100x70,
Archivio presso Archivio Generale Concetto
Pozzati, Cornice in omaggio
Base d'asta 1500€
Stima 2500 - 3000€



Lorenzo Scotto di Luzio

CONFEZIONI TAYLOR (2001)

LOTTO N 160
NOTE: Stampa lambda, cm 121x80, Cornice
inclusa
Base d'asta 1000€
Stima 2000 - 2500€



Mr. Savethewall

UNMISTAKABLE STEVE (2014)

LOTTO N 161
NOTE: Spray su tela, cm 50x50, Autentica a cura
dell'artista 1/2, Firma - Unmistakable Steve -
2014 al Verso, Cornice inclusa
Base d'asta 900€
Stima 1800 - 2000€



Fabrizio Tedeschi

SPIRITI DELL’ARIA (2011)

LOTTO N 162
NOTE: Tecnica mista su tela, cm 80x60,
Autentica a cura dell'artista, Firma - Spiriti
dell’aria - 2011 al Verso, Cornice non inclusa
Base d'asta 800€
Stima 1500 - 2000€



Roger Selden

SENZA TITOLO (1991)

LOTTO N 163
NOTE: Olio su tela, cm 24x18, Cartiglio al Verso 
Galleria d'arte Naviglio, Firma - 1991 al Verso, 
Cornice inclusa
Base d'asta 400€
Stima 1000 - 1200€



Ernesto Treccani

BICCHIERE (ANNI OTTANTA)

LOTTO N 164
NOTE: Acquarello su carta, cm 30x21, Firma al
Verso, Cornice inclusa
Base d'asta 250€
Stima 800 - 900€



Aldo Nicolini

SENZA TITOLO (ANNI
NOVANTA)

LOTTO N 165
NOTE: Acrilico su cartoncino, cm 70x100, 
Autentica a cura dell'artista, Cornice in omaggio 
Base d'asta 400€
Stima 800 - 1000€



Gastone Biggi

GIORNALE DELLA NOTTE (1982)

LOTTO N 166
NOTE: Tempere diluite e collage su carta, cm
45x35, Autentica a cura di Edizioni Bora, Firma -
Giornale della notte - 1982 al Recto, Cornice
inclus
Base d'asta 300€
Stima 800 - 1000€



Giorgio De Chirico

CAVALLI IN RIVA AL TIRRENO (1970)

LOTTO N 167
NOTE: Litografia a 3 colori, cm 71x53, 80
esemplari numerati, 25 esemplari con
numerazione romana, 21 esemplari su Japon
siglati dalla A alla Z, 12 Prove d'Artista e 10
esemplari colorati a mano dall'artista,
Pubblicazione sul Catalogo Generale, Timbro a
secco, Cornice in omaggio
Base d'asta 800€
Stima 1500 - 2000€



Marco Lodola

TOPPA (2004)

LOTTO N 168
NOTE: Pennarello e lapis su carta, cm 105x75,
Autentica a cura dell'artista, Firma - Toppa al
Recto, Cornice in omaggio
Base d'asta 150€
Stima 600 - 800€



Tano Festa

SENZA TITOLO (1981)

LOTTO N 169
NOTE: Pennarelli su carta, cm 100x70, Archivio 
presso Archivio delle opere di Tano Festa, Firma 
- 1981 al Recto, Cornice in omaggio
Base d'asta 1500€
Stima 2500 - 3000€



Sebastiano Carta

SENZA TITOLO (1972)

LOTTO N 170
NOTE: Tecnica mista su carta su tavola, 35x50,
Firma - 1972 al Recto, Cornice in omaggio
Base d'asta 250€
Stima 800 - 1000€



Sebastiano Carta

SENZA TITOLO (1971)

LOTTO N 171
NOTE: Tecnica mista su carta su tavola, 35x50, 
Firma - 1971 al Recto, Cornice in omaggio 
Base d'asta 250€
Stima 800 - 1000€



Franca Pisani

SOGNI (2021)

LOTTO N 172
NOTE: Tecnica mista su tela, cm 30x30,
Autentica a cura dell'artista, Firma - 2021 - Sogni
al Verso, Cornice inclusa
Base d'asta 500€
Stima 1600 - 1800€



Mario Schifano

SENZA TITOLO (ANNI
NOVANTA)

LOTTO N 173
NOTE: Serigrafia materica, cm 70x50, Esemplare 
195 di 199, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 240 - 260€



Emilio Vedova

SENZA TITOLO (ANNI
NOVANTA)

LOTTO N 174
NOTE: Litografia, cm 48x69, Esemplare 28 di 
150, Cornice non inclusa
Base d'asta 100€
Stima 450 - 500€



Giovan Francesco Gonzaga

FRUTTI IN UN INTERNO ROSSO
POMPEIANO (2004)

LOTTO N 175
NOTE: Serigrafia materica su tela, cm 50x70,
Prova d'Artista, Cornice non inclusa
Base d'asta 200€
Stima 1000 - 1200€



Gian Marco Montesano

PER FAVORE NON MORDERMI SUL
COLLO (ANNI DUEMILA)

LOTTO N 176
NOTE: Litografia, cm 50x70, Esemplare 36 di
100, Cornice non inclusa
Base d'asta 100€
Stima 400 - 500€



Maurizio Cattelan

L.O.V.E. BOULE DE NEIGE (2015)

LOTTO N 177
NOTE: Scultura in vetro e resina, cm 28x12,
Tiratura in 2000 esemplari non numerati
Base d'asta 500€
Stima 900 - 1200€



Virgilio Guidi

SENZA TITOLO (ANNI
OTTANTA)

LOTTO N 178
NOTE: Serigrafia a colori, cm 51x70, Esemplare 
65 di 150, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 200 - 300€



Virgilio Guidi

SENZA TITOLO (ANNI
OTTANTA)

LOTTO N 179
NOTE: Serigrafia a colori, cm 51x70, Esemplare 
13 di 20/Prova d'Artista, Cornice non inclusa 
Base d'asta 10€
Stima 200 - 300€



Tino Stefanoni

SENZA TITOLO (ANNI
DUEMILA)

LOTTO N 180
NOTE: Serigrafia a colori, cm 50x70, Esemplare 
74 di 100, Firma al Recto
Base d'asta 10€
Stima 400 - 500€



Tino Stefanoni

SENZA TITOLO (ANNI
DUEMILA )

LOTTO N 181
NOTE: Serigrafia a colori, cm 50x70, Esemplare 
11 di 100, Firma al Recto, Cornice non inclusa 
Base d'asta 10€
Stima 400 - 500€



Marco Abisso

A LITTLE INNER DIALOGUE (2020)

LOTTO N 182
NOTE: Vernice spray su tela, cm 50x50,
Autentica a cura dell'artista, Firma - 2020 - A
little inner dialogue al Verso, Cornice non inclusa
Base d'asta 350€
Stima 1600 - 1800€



Matteo Negri

A STAR WAR STORY (2018)

LOTTO N 183
NOTE: Ferro cromato e laccato, cm 55x55,
Autentica a cura dell'artista
Base d'asta 2500€
Stima 4000 - 4200€



Tino Stefanoni

SENZA TITOLO (ANNI
DUEMILA)

LOTTO N 184
NOTE: Serigrafia a colori, cm 50x140, 
Esemplare 110 di 130, Cornice non inclusa 
Base d'asta 10€
Stima 500 - 600€



Tino Stefanoni

SENZA TITOLO (ANNI
DUEMILA)

LOTTO N 185
NOTE: Serigrafia a colori, cm 50x140, 
Esemplare 88 di 130, Firma al Recto, Cornice 
non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 500 - 600€



Nobuyoshi Araki

SENZA TITOLO (AUTORITRATTO CON
CANE) (2007)

LOTTO N 186
NOTE: Fotolitografia, cm 29x19, Edizione Tachen
GmbH, 2007, Koln, Cartiglio con provenienza
stampa al Verso, Cornice in omaggio
Base d'asta 400€
Stima 800 - 1200€



Nobuyoshi Araki

FLOWER, YAMORINSKI, BONDAGE
2006 (2006)

LOTTO N 187
NOTE: Polaroid, cm 10x8cm, Autentica a cura
della Taka Ishii Gallery, Tokyo, Cornice in
omaggio
Base d'asta 800€
Stima 1500 - 1800€



Mario Airò

COME ON AND DO THE
BATHOSPHERE (1993)

LOTTO N 188
NOTE: Stampa su carta, cm 52x52, Esemplare 65
di 75, Cornice non inclusa
Base d'asta 300€
Stima 600 - 800€



Mario Airò

COME ON AND DO THE
BATHOSPHERE (1993)

LOTTO N 189
NOTE: Stampa su carta, cm 52x52, Esemplare 45
di 75, Cornice non inclusa
Base d'asta 300€
Stima 600 - 800€



Mario Airò

COME ON AND DO THE
BATHOSPHERE (1993)

LOTTO N 190
NOTE: Stampa su carta, cm 52x52, Esemplare 44
di 75, Cornice non inclusa
Base d'asta 300€
Stima 600 - 800€



Remo Brindisi

SENZA TITOLO (ANNI
OTTANTA)

LOTTO N 191
NOTE: Serigrafia a colori, cm 70x100, 
Esemplare 95 di 125, Firma al Recto, Cornice 
non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 200 - 300€



Remo Brindisi

SENZA TITOLO (ANNI
OTTANTA)

LOTTO N 192
NOTE: Serigrafia a colori, cm 70x100, 
Esemplare 94 di 125, Cornice non inclusa 
Base d'asta 10€
Stima 200 - 300€



Ugo Nespolo

SENZA TITOLO (ANNI DUEMILA)

LOTTO N 193
NOTE: Serigrafia a colori, cm 69x49 
Esemplare tiratura 74 di 150, Firma al 
Recto, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 200 - 300€



Ugo Nespolo

SENZA TITOLO (ANNI
DUEMILA)

LOTTO N 194
NOTE: Serigrafia a colori, cm 49x69, Esemplare 
12 di 150, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 200 - 300€



Ugo Nespolo

SENZA TITOLO (ANNI
DUEMILA)

LOTTO N 195
NOTE: Serigrafia a colori, cm 69x49, Esemplare 
61 di 150, Firma al Recto, Cornice non inclusa 
Base d'asta 10€
Stima 200 - 300€



Ugo Nespolo

SENZA TITOLO (ANNI
DUEMILA)

LOTTO N 196
NOTE: Serigrafia a colori, cm 69x49, Esemplare 
43 di 150, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 200 - 300€



Ugo Nespolo

SENZA TITOLO (ANNI DUEMILA)

LOTTO N 197
NOTE: Serigrafia a colori, cm 69x49, Esemplare
57 di 150, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 200 - 300€



Ugo Nespolo

SENZA TITOLO (ANNI DUEMILA)

LOTTO N 198
NOTE: Serigrafia a colori, cm 69x49, Esemplare
40 di 150, Firma al Recto, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 200 - 300€



Remo Brindisi

SENZA TITOLO (ANNI
OTTANTA)

LOTTO N 199
NOTE: Serigrafia a colori, cm 50x70, Esemplare 
31 di 100, Firma al Recto, Cornice non inclusa 
Base d'asta 10€
Stima 200 - 300€



Virgilio Guidi

SENZA TITOLO (ANNI
OTTANTA)

LOTTO N 200
NOTE: Serigrafia a colori, cm 60x50, Esemplare 
60 di 100, Cornice non inclusa
Base d'asta 10€
Stima 200 - 300€






